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Scale: 4 – Strongly agree (blue); 3 – Agree (red); 2 – Neutral (yellow);  

1 – Disagree (green); 0 – Strongly disagree (violet) 

The questionnaires are: 

1. Current syllabus is need based 

2. Curriculum having current content 

3. Programmes outcomes of the syllabi is well defined 

4. Curriculum having good academic flexibility 

5. The course content fulfils the need of students 

6. Need of review of the syllabus 

7. Curriculum enhanced employability 

8. Will implementation of NEP help the students in their future career? 

 

Summary: 

The survey on the above curriculum feedback of the teachers, it was found that a large 

percentage of the teachers say that the curriculum is need base, having current content, 

programmes outcome in it are well defined, it also has good academic flexibility and enhances 

employability for the students.  
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